赤峰大学生特刊

赤峰工业职业技术学院 与林西县开启合作之旅

4月17日,赤峰工业职业技术学院与林西县 签署了校地合作协议,在双方共同努力下开启了 一场春日里的"双向奔卦"。

职业教育是与经济社会发展、产业转型升级和就业联系最直接、最密切的类型教育。赤峰工业职业技术学院立足区域发展,主动服务地方经济,本着"优势互补、互惠互利、真诚合作、共同发展"的原则,发挥好学院的师资、人才和技术优势,与林西县建立产学研用全面合作关系,在科研转化、创业创新、人才培养、实习实训等领域开展广泛交流和深度对接,把签约协

议内容落实到具体行动上、展现到实际成效上,为县域发展真解题、解真题,让县校合作结出丰硕成里

据了解,多年来,赤峰工业职业技术学院和林西县始终保持着良好的合作关系,取得了显著的育人成效,为林西县输送了大量高素质技术技能人才。校地双方互借优势,深化合作不仅是林西县优化产业结构、实现高质量发展的需要,更是赤峰工业职业技术学院提升办学质量,实现内涵式发展的需要。校地合作协议的签署标志着双方合作翻开了新的篇章。





我市四所高校喜讯频传



内蒙古交通职业技术学院 交通运输工程系获国家级奖励

逐梦一带一路,聚焦技能强国。4月12日至14日,在2022年一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛城市轨道交通运营管理赛项全国总决赛中,内蒙古交通职业技术学院交通运输工程系学生高峰、冯亮、张浃钰组成的行车值班员代表队表现突出,获得

二等奖的好成绩。同时内蒙古交通职业技术 学院被评为2022年一带一路暨金砖国家技能 发展与技术创新大赛之交通领域赛项十佳赛 区,并获得了校园海选赛试点单位的资格。

区,并获得了校园海选赛试点单位的资格。据了解,本次大赛旨在促进"一带一路"及金砖国家技能发展和技术交流,解决城市轨道交通

运营管理专业人才培养路径中"最后一公里"的问题,为国家轨道交通运输行业培养选拔技术技能型人才。大赛由理论知识和技能实操考核两部分组成,实操考核包括模块A"行车值班员"和模块B"站务员"两个比赛科目,共有来自全国90多所院校164支队伍的492名晋级选手参赛。

赤峰学院联合办学类案例获得2022年度中国 高等教育学会"校企合作 双百计划"典型案例提名

近日,中国高等教育学会发布了《关于公布2022年度"校企合作双百计划"典型案例提名名单的通知》(高学会[2023]45号),赤峰学院资源环境与建筑工程学院牵头申报的联合办学类案例《校一企一研深度融合联合培养

案例名称:校一企一研深度融合联合培养新时代供热行业应用型人才

合作单位:赤峰富龙公用 (集团) 有限责任公司、呼和法特富泰热

团队成员: 魏丽丽、王春林、高峰、赵佳美、石宏岩、孟祥坤

该案例推选为2022年度中国高等教育学会"校企合作

申报单位:赤峰学院

力股份有限公司

双百计划"提名案例,特颁此证

新时代供热行业应用型人才》成功入选。

应组委会要求,提名案例在第58、59届中国高等教育博览会上开展了第一批"双走访"活动,集中展示了案例单位校企双方合作成果。活动中,资源环境与建筑工程学院院

长魏丽丽作为项目负责人对项目进行了汇报,从项目的发展历程、实施内容、质量保障措施、项目成果、推广应用等方面汇报了赤峰学院与供热企业的合作办学成果,获得评审专家的肯定与鼓励。

新突破! 国家级一流本科课程+1

近日,教育部公示第二批国家级一流本科课程认定结果,赤峰学院数学与计算机科学学院白彦辉老师团队主讲的《数据库原理及应用》课程拟认定为第二批国家级线上线下混合式一流本科课程。同时,这也是赤峰学院首次获批国家级一流本科课程,实现了该项目零的空破。

近年来,赤峰学院深入贯彻落实全国教育 大会和新时代全国高等学校本科教育工作会 议精神,高度重视一流本科专业和一流本科课 程建设工作,积极创新工作思路,不断强化专业内涵建设和课程质量提升,为获批国家级一流本科专业建设点和一流本科课程奠定了坚实基础。

赤峰学院将以此为契机,不断总结经验, 全力做好国家级一流本科专业建设点和一流 本科课程建设工作,坚持专业和课程建设有机 结合,充分发挥一流本科课程的示范引领作 用,继续深化课堂教学改革,全面提升课程建 设水平和人才培养质量。

赤峰应用技术职业学院 电商代表队获得自治区级一等奖



4月13日,在2023年内蒙古自治区职业院校技能大赛中,来自赤峰应用技术职业学院的学生董宇、张雪梅、陈伟、陈皓组成的现代服务与管理系高职电商代表队,在老师唐巍和王默然的指导下,取得了高职组电子商务一等奖的好成绩。

赤峰应用技术职业学院现代服务与管理系于 2020年起先后开设跨境电子商务、农村电子商务、 电子商务三个专业。配备专职教师16人、企业兼 职教师3人,该专业还建立了模拟直播间,购置了 电子商务模拟沙盘等设备,为学生提供了较好的 学习环境,并与北京凡华教育科技集团有限公司、 赤峰星旺电子商务有限公司等企业建立校企合作 机制。

赤峰应用技术职业学院积极探索、实践"岗课赛证"综合育人模式,"以岗定课、以课育人、以赛领课、以证验课"是学院提升人才培养质量的指导方针。在此模式中,"赛"是人才培养质量提升的助力器,赤峰应用技术职业学院通过鼓励、支持学生参加各类技能大赛,使学生开阔眼界,提升学习动力。

赤峰市社会工作人才培训基地 在赤峰工业职业技术学院挂牌

近日,由赤峰市民政局主办,赤峰工业职业技术学院协办的社会工作人才培训基地挂牌仪式在赤峰工业职业技术学院举行。

据了解,社会工作人才培训基地的挂牌成立为赤峰工业职业技术学院社区管理与服务专业建立了更广阔的科研平台,扩充了实习实训基地,丰富了实习就业渠道。依托培训基地,学院将加强产学研联合,进一步提高专业核心竞争力,为社会

培养更多技术过硬的社会工作人才。

赤峰工业职业技术学院社区管理与服务专业 是该校管理服务学院获批设立的新专业,该专业 旨在培养能适应城市社区和农村社区建设、管理 与服务的需求,熟练运用社区调解、社区工作方 法、社区调查方法等基本技能的人才,就业方向定 为城市街道办事处、社区居委会、物业管理公司等 单位。